’e YooK 78

Y Cauwbl 6bir10 4 p., a y lNawbl — 3 p. 20 k. Ha ratbis
rpoLUbl XnonyblKi Kynini 9 nawroBak 3 MagasnsMmi MallblH
na agHou uaHe. Konbki nawToBak kyniy Cawa? Konbki

nawrtoBak Kyniy Nawa?

RN EL
b M

4 p.i3p. 20k
1. CnadaTky gaBefarocs, KOmnbKi YyCAro rpoiwuan %

BbIN10 Yy Xnonybikay.

2. lNoTbiM gaBegatocs LaHy naluToyKi.
3. Llanep paBepatocs, KOMbKi nawiToBak Kyriy KOXHb

XJ1OM4bIK.

1. TypbICTbl Npanwsi 25 kKM 3a nepwbl A3eHb | 15 KM 3a
Apyri A3eHb naxoay. YBech wnsax 3aHay 8 r. Konbki ragsiH
TYpbICTbI BbINi Y apo3e Y nepLubl A3€Hb | Y ApYri A3€EHb,
Kari ckopacub ix pyxy Oblna agHonokaBaa?

Ckopacub, KM/t Yac, r Aanernacub, KM
A 25
— agHonbkaBas 8
2 15
— _
25 kM i 15 km
2. Bbiniybl.

35700 - 2 + 37 500

1 000 000 — 44 480 - 6

22

149 715 : 5 — 9954
(748 204 + 235 730) : 3



Ypok 78 ()

Yctay npanyluyvaHbis niki.

4 m?2 8 om2 = 2 gm? 16 M2 6 am2 = 2 gm?
5 M2 75 cm? = 2 cm? 30 M2 7 cm?2 = 2 cm?
8 ra 88 M2 = 2 m? 10ra2 m?2=12 m?

Y Tpox pamax xbiByub 4200 yanasek. Y nepbim

JOoMe XbiBe % YacTKa YCiX XbIXxapoy, y TpauiMm gome —

Ha 150 yanaeek MeHLU, YbiM Y nepLubiM. Konbki Yanasek
XbIBYUb Yy OpyriM gome?

[MepbiMeTp nauiByrosibHika — 60 cm. [JayXbiHs agHon 3
AIr0 CTApOH pOyHasd nNATaun YyacTubl nepbiMeTpa. 3Hanasi
CyMY fayXblHb acTaTHIX CTapOH NALiBYrofibHika.

Lli moryub yce cTtopaHbl ratara nsauiByrofnbHika ,‘
MeUb aHOMbKaBy OayXbIHIO? gi@

[Mabyayn y cwbITKy AblarpamMy, Ha sikon Byase nakasa-
Ha, WTO NpbIBE3Ni 2 U MOPKBbI, 6ynbbbl — y 2 pasbl
GonbLU, YbiM MOPKBBI, a LUblByni — CTOSbKi, KOMNbKi MOPK-
Bbl i OynbObI paszam.

Kynini 5 py4ak yblpBoHara i CiHsira konepay na agHorb-
KaBaln LaHe. 3a 4YblpBOHbLIS pyYKi 3annauini 2 p., a 3a
CiHia — 3 p. Konbki py4ak KoXHara konepy Kynini?

1. Bbiniybl.
56736 :6 -9 480 001 — 98685 : 5 + 7003

2. KnaBa i CnaBa kynini 7 agHonbkaBbix Habopay Ka-
naposan nanepbl. Ba ycix Habopax y Knasbl 661510
48 nictoy nanepbl, a y CnaBbl — 36 nictoy. Kosnbki
Habopay KanspoBan nanepsbl Kynina Knasa? Konbki

Kyniy Cnasa?





